



Сотрудница службы судебных приставов признана виновной в получении взятки

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику отдела – старшему судебному приставу Октябрьского районного отдела судебных приставов города Екатеринбурга УФССП по Свердловской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки за совершение действий в пользу взяткодателя, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что подсудимая, занимая указанную должность, в октябре 2016 года через посредника получила взятку в виде денег на сумму 1 миллион рублей от жительницы Свердловской области за содействие принятию решений об окончании исполнительных производств и за непринятие мер по их отмене. В частности, в производстве районного отдела судебных приставов находилось исполнительное производство в отношении одной гражданки о взыскании с нее денежных средств в размере свыше 20 миллионов рублей. С целью прекращения исполнительного производства женщина предложила взятку в размере 1 миллиона рублей старшему судебному приставу Октябрьского района города Екатеринбурга, после чего обратилась в Управление ФСБ России по Свердловской области с соответствующим заявлением.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1184721>